ASIA Hot

News

數。



半導體產研專班研究生Hemo參加葡萄公主選拔!---

亞洲大學半導體產研專班研究生Hemo Jndian,參加彰化葡萄公主選拔,入選前20名,國際學院籲請上網投票集氣加油。



圖說:亞洲大學半導體產研專班研究生 Hemo Jndian,參加彰化葡萄公主選 拔。

亞洲大學(Asia University, Taiwan)半導體產研專班研究生、來自印度的Hemo Jndian,目前參加2013年彰化葡萄公主全國選拔大賽,入選前20名,彰化縣政府官方網站正舉行葡萄公主人氣票選活動,雖然Hemo的票數不低,暫時位居第五、六名,亞洲大學國際學院仍籲請全校師生一起來爲上網爲Hemo集氣衝高票

「我是從國際學院獲知彰化葡萄公主選拔的資訊!就報名參加!」Hemo說,她到台灣己有8個月,就讀亞大半導體產研專班,她在童年時,就喜歡參與舞蹈、運動或舞台活動之類的比賽,直到高中,仍對這類活動很感興趣,當她被告知有彰化葡萄公主選拔賽時,沒有多想什麼,就報名參賽。

Hemo指出,她很喜歡臺灣的葡萄,甜甜的,顆粒又大,吃起來好有滋味,相較之下,印度的葡萄比較酸;她最想要的是,藉由參加葡萄公主選拔活動,交更多的朋友、學習中文,進而體驗臺灣的文化。在此,我也想感謝亞洲大學、教授及朋友們,因爲他們的鼓勵支持,甚至給她的愛,讓她備感溫馨,雖然她一個隻身來台,不會感到寂寞,亞大的課業忙碌,她還是忙中找出時間準備競賽事官。

Hemo回憶說,她剛參加初選時,由於對這個比賽,不太有概念,更忐忑不安,也一度以爲自己會落選,沒想到還能入選前20名,雖然「實在覺得很意外!」,但她還是對自己有信心,相信自己「我可以的!」,目前決定自編一首舞曲,來歌頌彰化葡萄公主選拔賽,希望參加決選時,有好的表現,甚至可以贏得評審的青睞,獲得優勝。

不過,Hemo還是對這項葡萄公主選拔的參賽者,印象深刻,她說,來自台灣各地參賽的佳麗,每一個都很漂亮,身材也美,而且是才華洋溢,她會盡力爭取好成績,也感謝國際學院籲請師生一起來投票,讓她的票數不至於太差。



圖說:來自印度的Hemo Jndian,參加2013年彰化葡萄公主全國選拔大賽,入選前20名。